ABTEILUNGSBERICHT

Herausgegeben zur Abteilungsversammlung 2019, Freitag, 03.05.2019



Zum Download des Abteilungsberichts QR-Code scannen



Abteilung Tischtennis Sportverein Äpfingen 1926 e.V. http://www.sv-aepfingen.de/Tischtennis

Abteilungsleiter

Werner Schad Talstraße 1 88433 Alberweiler E-Mail: tt@sv-aepfingen.de

Ansprechpartner Dokument

Christoph Landthaler E-Mail: tt@landthaler.biz



SV Äpfingen I, Jungen U18, Herbstmeister Bezirksklasse, Gruppe 2, Vorrunde

Version 1.0 Datum: 02.05.2019



Dokumenthistorie

Nr.	Datum	Version	Änderung	Autor
1	28.04.2019	0.1	Initiale Erstellung	Christoph Landthaler
2	29.04.2019	0.2	Einarbeitung Berichte	Christoph Landthaler
3	30.04.2019	0.3	Einarbeitung weiterer Berichte	Christoph Landthaler
4	02.05.2019	1.0	Abschlussarbeiten und QS	Christoph Landthaler



Inhaltsverzeichnis

1	Vor	wort	4
2	Abte	eilungsversammlung 2019	4
	2.1	Tagesordnung	4
3	Beri	cht des Abteilungsleiters	4
	3.1	Saisonzusammenfassung des Abteilungsleiters	4
	3.2	Einzel-Vereinsmeisterschaften	5
	3.3	Doppel-Vereinsmeisterschaften	5
	3.4	Jugend-Vereinsmeisterschaften	5
	3.5	Klassenzugehörigkeit der Jugend-Mannschaften im Bezirk	5
	3.6	Klassenzugehörigkeit der Herren-Mannschaften im Bezirk	6
	3.7	Klassenzugehörigkeit der Damen-Mannschaft im Bezirk	6
	3.8	Der Abteilungsausschuss in der Saison 2018 / 2019	6
	3.9	Etat der Abteilung Tischtennis	6
	3.10	Tischtennis Nacht-Turnier	6
4	Beri	chte des Abteilungsausschusses	7
	4.1	Berichte der Mannschaftsführer	7
	4.1.	1 Jungen II, U18-Mannschaft	7
	4.1.	2 Jungen I, U18-Mannschaft	9
	4.1.	3 Herren-Mannschaft I	10
	4.1.	4 Herren-Mannschaft II	12
	4.1.	5 Herren-Mannschaft III	15
	4.1.	6 Herren-Mannschaft IV	17
	4.2	Pokalsaison 2018 / 2019	20
	4.2.	SV Äpfingen I (Bezirkspokal II)	20
	4.2.	SV Äpfingen II (Bezirkspokal II)	20
	4.2.	SV Äpfingen III (Bezirkspokal III)	20
	4.2.	4 SV Äpfingen IV (Bezirkspokal III)	21
	4.3	Bericht des Jugendleiters	21
	4.4	Bericht des Freizeitwarts	22
	4.5	Bericht des Schriftführers	22
5		nlen	
6	Ehru	ıngen	23
7	Mar	nschaftsplanung für die kommende Saison	23



1 Vorwort

Alle Beiträge liegen im Verantwortungsbereich der jeweiligen Autoren und sind inhaltlich unverändert. Inhalte und grammatikalische Formulieren obliegen ebenfalls und ausschließlich den jeweiligen Autoren.

Der Herausgeber hat sich das Recht vorbehalten, offensichtliche Rechtschreibfehler zu korrigieren und die formale Formatierung dem Gesamtdokument anzupassen.

Wer weitere Rechtschreibfehler findet, darf diese behalten.

2 Abteilungsversammlung 2019

Die Abteilungsversammlung der Abteilung Tischtennis, des Sportverein Äpfingen 1926 e.V. findet am Freitag, den 03.05.2019, 20:00 Uhr im "Schwabenstüble" in Äpfingen statt. Die Bekanntmachung erfolgte rechtzeitig.

2.1 Tagesordnung

- 1. Begrüßung durch den Abteilungsleiter
- 2. Berichte der Mannschaftsführer
- 3. Berichte des Jugendleiters, Freizeitwarts und Schriftführers
- 4. Entlastung des Abteilungsausschusses
- 5. Wahlen
- 6. Ehrungen
- 7. Mannschaftsplanung für die kommende Saison
- 8. Anträge und Sonstiges

3 Bericht des Abteilungsleiters

3.1 Saisonzusammenfassung des Abteilungsleiters

Die Saison 2018/2019 war für unsere Abteilung sehr erfolgreich.

Die 1. Herrenmannschaft wurde Meister in der Bezirksklasse und spielt nächstes Jahr in der Bezirksliga. Die 3. Herrenmannschaft belegte den 2. Platz in der Kreisliga B und steigt als Tabellenzweiter in die Kreisliga A auf. Vervollständigt wird der Erfolg mit der Herbstmeisterschaft und den Aufstieg zur Winterpause unserer Jungen 1 in die Bezirksliga.

Durch die Aufstiege der Herrenmannschaften sind wir in der nächsten Saison wieder auf 4 Spielklassen verteilt.

Alles in allem darf man mit der vergangenen Saison zufrieden sein. Der Spielbetrieb mit 77 Begegnungen lief fast ohne Probleme. Man muss sich immer wieder vor Augen halten, dass wir als kleiner Verein mit 4 aktiven Herrenmannschaften am Spielbetrieb teilnehmen! Welcher Verein im Bezirk kann da mithalten?

Beim Trainingsbetrieb bzw. der Trainingsteilnahme gibt es noch Verbesserungspotential. Das Jugendtraining war in der Regel gut besucht, bei den Aktiven wurde es manchmal überschaubar. Ich meine aber in Summe war der Trainingsbesuch besser als die letzten Jahre.

Ein ganz besonderes Ereignis muss noch erwähnt werden:

Peter Muchow feierte seinen 80. Geburtstag!!

Wir wünschen Dir weiterhin alles Gute und viel Spaß beim Tischtennis.

Nach dieser Saison werden wir uns aber auch von einem gewohnten Begleiter verabschieden. Ab nächster Saison müssen wir mit dem Plastikball spielen und sagen somit dem Zelluloid-Ball auf Wiedersehen.



Zum Schluss möchte ich mich bei allen Funktionären, Mannschaftsführern, Berichteschreiber und Jugendbetreuern für ihren Einsatz in dieser erfolgreichen Saison bedanken.

[Werner Schad, Abteilungsleiter]

3.2 Einzel-Vereinsmeisterschaften

- 1. Ott, Christian
- 2. Braicau, Alexandru
- 3. Maier, Andreas

3.3 Doppel-Vereinsmeisterschaften

- 1. Muchow, Peter / Schad, Werner
- 2. Kuhn, Jens / Eisenhut, Holger
- 3. Ott, Christian / Wenger, Benjamin

3.4 Jugend-Vereinsmeisterschaften

- 1. Schad, Nico
- 2. Wagner, Jannik
- 3. Wagner, Tim

3.5 Klassenzugehörigkeit der Jugend-Mannschaften im Bezirk

Klasse	2015 / 2016	2016 / 2017 Vorrunde	2016 / 2017 Rückrunde	2017 / 2018 Vorrunde	2017 / 2018 Rückrunde
Bezirksklasse	_	_	_	Jungen I	Jungen I
Jungen U18	-	-	-	Juligeli i	Juligen
Kreisliga	_	_	_	Jungen II	Jungen II
Jungen U18	-	-	-	Juligeli II	Juligeli II
Kreisklasse	lungon	lungon	Jungen		
Jungen U18	Jungen	Jungen	Juligeli	•	-
Bezirksklasse			lungon		
Jungen U14		•	Jungen	•	-
Kreisliga		lungon			
Jungen U14	-	Jungen	•	•	-
Bezirksliga 2er				Mädchen	Mädchen
Mädchen U18	-	•	•	iviauchen	iviauchen
Bezirksklasse					
Mädchen U15	-	-	-	-	-
Bezirksklasse		Mädchen	Mädchen		
Mädchen U18	-	iviauchen	iviauchen	-	-

Klasse	2018 / 2019 Vorrunde	2018 / 2019 Rückrunde	2019 / 2020 Vorrunde	
Bezirksliga Jungen U18	-	Jungen I	Jungen I	
Bezirksklasse Jungen U18	Jungen I	-	-	
Kreisliga Jungen U18	Jungen II	Jungen II	Jungen II	



3.6 Klassenzugehörigkeit der Herren-Mannschaften im Bezirk

Klasse	2011 / 2012	2012 / 2013	2013 / 2014	2014 / 2015	2015 / 2016
Bezirksklasse		1	-	-	ı
Kreisliga	١,١١	-	١,١١	١,١١	II
Kreisklasse A	III	II , III	III	III	III
Kreisklasse B	-	IV	IV	IV	IV
Kreisklasse C	IV	-	-	-	V
Kreisklasse D	-	-	-	V	-

Klasse	2016 / 2017
Bezirksklasse	1
Kreisliga	II
Kreisklasse A	Ш
Kreisklasse B	IV
Kreisklasse C	-
Kreisklasse D	-

Klasse	2017 / 2018	2018 / 2019	2019 / 2020	
Bezirksliga	-	-	1	
Bezirksklasse	I, II	I, II	11	
Kreisliga A	III	-	111	
Kreisliga B	IV	III, IV	IV	
Kreisklasse	-	-	-	

3.7 Klassenzugehörigkeit der Damen-Mannschaft im Bezirk

Klasse	2011 / 2012	2012 / 2013	2013 / 2014	2014 / 2015
Bezirksklasse	I	1	1	1

3.8 Der Abteilungsausschuss in der Saison 2018 / 2019

Abteilungsleiter: Schad, Werner Stellvertretender Abteilungsleiter: Mayer, Andreas Schriftführerin: Braun, Gerd Schad, Werner Jugendleiter: Freizeitwart: Müller, Hubert Zeugwart: Eichler, Thomas Getränkewart: Zinser, Thomas Mannschaftskasse: Blersch, Reinhold Mannschaftsführer Herren I: Link, Thomas Mannschaftsführer Herren II: Muchow, Arne Mannschaftsführer Herren III: Neudeck, Christian Mannschaftsführer Herren IV: Dreyer, Roland

3.9 Etat der Abteilung Tischtennis

[Leider liegen dem Herausgeber keine weiteren Informationen hierzu vor]

3.10 Tischtennis Nacht-Turnier

Im Jahr 2018 fand leider kein Tischtennis-Nachtturnier statt.



4 Berichte des Abteilungsausschusses

4.1 Berichte der Mannschaftsführer

4.1.1 Jungen II, U18-Mannschaft

Betreuer: Zon, Michael

Aufstellung 2018 / 2019 (Rückrunde):

- 1. Burkhardt, Marius
- 2. Peters, Sandro
- 3. Steiner, David
- 4. Kling, Justin
- 5. Braicau, Eduard
- 6. Dreyer, Lea
- 7. Peters, Sarah
- 8. Blersch, Raphael
- 9. Dreyer, Jule
- 10. Büttner, Lukas
- 11. Langer, Felix

Abschlusstabelle 2018 / 2019 (Vorrunde):

Kreisliga Jungen U18

Tabelle (gesamt)

	Rang	Mannschaft	Beg.	S	U	N	Spiele	+/-	Punkte
۵	1	TSV Laubach II	5	4	0	1	36:14	+22	8:2
	2	SV Erlenmoos	5	2	3	0	31:19	+12	7:3
	3	VfB Gutenzell	5	2	2	1	28:22	+6	6:4
	4	SV Steinhausen-Rottum II	5	1	2	2	22:28	-6	4:6
	5	SV Äpfingen II	5	1	1	3	16:34	-18	3:7
	6	SV Baltringen	5	1	0	4	17:33	-16	2:8

Abschlusstabelle 2018 / 2019 (Rückrunde):

Kreisliga Jungen U18

	Rang	Mannschaft	Beg.	S	U	N	Spiele	+/-	Punkte
۵	1	SV Erlenmoos	5	4	0	1	32:18	+14	8:2
	2	VfB Gutenzell	5	3	1	1	35:15	+20	7:3
	3	SV Steinhausen-Rottum II	5	3	1	1	35:15	+20	7:3
	4	SV Äpfingen II	5	2	0	3	22:28	-6	4:6
	5	SV Baltringen	5	1	1	3	12:38	-26	3:7
	6	TSG Maselheim II	5	0	1	4	14:36	-22	1:9



Bilanzen 2018 / 2019 (Vorrunde):

SV Äpfingen II 🔾

Rang	Name	Einsätze	1	2	3	4	5	6	gesamt
2.1	Burkhardt, Marius	4	1:3	2:2					3: 5
2.2	Peters, Sandro	0							0:0
2.3	Steiner, David	4	0:4	1:3					1:7
2.4	Kling, Justin	4			2:2	3:1			5: 3
2.5	Dreyer, Lea	0							0:0
2.6	Peters, Sarah	0							0:0
2.7	Blersch, Raphael	0							0:0
2.8	Dreyer, Jule	0							0:0
2.11	Braicau, Eduard	4			1:3	2:2			3: 5
			Einze	I					12:20
	Kling, Justin / Braicau, Eduard	4							3:1
	Burkhardt, Marius / Steiner, David	4							1:3
			Dopp	el					4:4
			gesamt						16:24

Bilanzen 2018 / 2019 (Rückrunde):

SV Äpfingen II 😜

Rang	Name	Einsätze	1	2	3	4	5	6	gesamt
2.1	Burkhardt, Marius	3	2:1	3:0					5: 1
2.2	Peters, Sandro	0							0: 0
2.3	Steiner, David	4	2:2	4:0					6: 2
2.4	Kling, Justin	5	0:2	1:1	1:2	2:1			4: 6
2.5	Braicau, Eduard	4	0:1	0:1	2:1	3:0			5: 3
2.6	Dreyer, Lea	1			0:1	0:1			0: 2
2.7	Peters, Sarah	0							0: 0
2.8	Blersch, Raphael	1			0:1	0:1			0: 2
2.9	Dreyer, Jule	1			0:1	0:1			0: 2
			"kam	"kampflos"-Einzel					0:2
			Einze	el					20:20
	Kling, Justin / Braicau, Eduard	4							0:4
	Burkhardt, Marius / Steiner, David	3							2:1
	Blersch, Raphael / Dreyer, Jule	1							0:1
	Steiner, David / Dreyer, Lea	1							0:1
			"kam	pflos"-[Ooppel				0:1
			Doppel						2:8
			gesa	gesamt				22:28	



4.1.2 Jungen I, U18-Mannschaft

SV Äpfingen I, Jungen U18, Herbstmeister Bezirksklasse, Gruppe 2, Vorrunde Betreuer: Schad, Werner

Aufstellung 2018 / 2019 (Rückrunde):

1. Schad, Nico

2. Wagner, Jannik

3. Rettich, Johannes

4. Wagner, Tim

Abschlusstabelle 2018 / 2019 (Vorrunde): Bezirksklasse Jungen U18

Tabelle (gesamt)

	Rang	Mannschaft	Beg.	S	U	N	Spiele	+/-	Punkte
۵	1	SV Äpfingen	8	8	0	0	66:14	+52	16:0
	2	SV Oberessendorf	8	5	1	2	54:26	+28	11:5
	3	TSV Warthausen	8	4	1	3	43:37	+6	9:7
	4	TSV Ummendorf	8	4	1	3	42:38	+4	9:7
	5	TSV Rot an der Rot II	8	4	0	4	45:35	+10	8:8
	6	SF Schwendi	8	4	0	4	40:40	+0	8:8
	7	SV Steinhausen-Rottum	8	3	1	4	35:45	-10	7:9
•	8	FC Mittelbiberach	8	2	0	6	28:52	-24	4:12
0	9	TSG Maselheim II	8	0	0	8	7:73	-66	0:16

Abschlusstabelle 2018 / 2019 (Rückrunde): Bezirksliga Jungen U18

Taballa (gasant)

	Rang	Mannschaft	Beg.	S	U	N	Spiele	+/-	Punkte
۵	1	TTC Benzingen	8	7	0	1	61:19	+42	14:2
	2	TSV Laupheim	8	5	2	1	50:30	+20	12:4
	3	TTC Ebingen	8	5	1	2	48:32	+16	11:5
	4	TTF Liebherr Ochsenhausen II	8	5	1	2	47:33	+14	11:5
	5	SV Dürmentingen	8	3	1	4	37:43	-6	7:9
	6	TTC Tailfingen-Margrethausen	8	2	2	4	31:49	-18	6:10
	7	SV Äpfingen	8	2	1	5	35:45	-10	5:11
•	8	SV Stafflangen	8	2	0	6	30:50	-20	4:12
0	9	TTC Onstmettingen	8	1	0	7	21:59	-38	2:14
0	10	TTC Tailfingen-Margrethausen II			zurü	ckgez	ogen am 09	.01.2019	



Bilanzen 2018 / 2019 (Vorrunde):

SV Äpfingen 🔾

Gesamt

Rang	Name	Einsätze	1	2	3	4	5	6	gesamt
1.1	Schad, Nico	8	7:1	8:0					15: 1
1.2	Wagner, Jannik	8	4:4	8:0					12: 4
1.3	Wagner, Tim	7			5:2	5:2			10: 4
1.4	Rettich, Johannes	8			7:1	6:2			13: 3
2.1	Burkhardt, Marius	1			0:1	1:0			1: 1
			Einze	el .					51:13
	Schad, Nico / Wagner, Jannik	8							8:0
	Wagner, Tim / Rettich, Johannes	7							7:0
	Rettich, Johannes / Burkhardt, Marius	1							0:1
			Dopp	Doppel					15:1
			gesamt						66:14

Bilanzen 2018 / 2019 (Rückrunde):

SV Äpfingen 🔾

Rang	Name	Einsätze	1	2	3	4	5	6	gesamt	
1.1	Schad, Nico	8	4:4	7:1					11: 5	
1.2	Wagner, Jannik	6	1:5	3:3					4: 8	
1.3	Rettich, Johannes	7	0:1	0:1	1:5	4:2			5: 9	
1.4	Wagner, Tim	8	0:1	0:1	1:6	3:4			4: 12	
2.1	Burkhardt, Marius	1			1:0	1:0			2: 0	
2.3	Steiner, David	2			1:1	1:1			2: 2	
			Einze	Einzel						
	Schad, Nico / Wagner, Jannik	6							3:3	
	Rettich, Johannes / Wagner, Tim	6							2:4	
	Schad, Nico / Wagner, Tim	2							1:1	
	Burkhardt, Marius / Steiner, David	1							1:0	
	Rettich, Johannes / Steiner, David	1						0:1		
			Dopp	el					7:9	
			gesamt					35:45		

4.1.3 Herren-Mannschaft I

1. Mannschaft sichert sich den Meistertitel in der Bezirksklasse Gruppe 3

Eine herausragende Leistung lieferte die 1. Mannschaft über die ganze Saison in der Bezirksklasse ab und musste erst im Aufstiegsendspiel gegen Schwendi den ersten Punktverlust hinnehmen. Ansonsten war die Mannschaft den Gegnern spielerisch und taktisch meist hoch überlegen und man

Ansonsten war die Mannschaft den Gegnern spielerisch und taktisch meist hoch überlegen und man konnte alle Spiele beeindruckend klar gewinnen.

Glückwunsch der Mannschaft zur Meisterschaft!!!!! [Thomas Link, Mannschaftsführer]



Aufstellung 2018 / 2019 (Rückrunde):

- 1. Ott, Christian
- 2. Mayer, Andreas
- 3. Fackler, Robin
- 4. Kuhn, Jens
- 5. Braun, Gerd
- 6. Link, Thomas

Abschlusstabelle 2018 / 2019:

Bezirksklassse, Gruppe 3

	Rang	Mannschaft	Beg.	S	U	N	Spiele	+/-	Punkte
۵	1	SV Äpfingen	12	11	1	0	107:34	+73	23:1
	2	SF Schwendi II	12	10	1	1	103:36	+67	21:3
	3	SV Steinhausen-Rottum II	12	7	1	4	80:74	+6	15:9
	4	SV Äpfingen II	12	5	0	7	72:82	-10	10:14
	5	TTF Liebherr Ochsenhausen III	12	2	2	8	66:96	-30	6:18
	6	TSV Rot an der Rot	12	2	2	8	57:97	-40	6:18
	7	TSG Maselheim	12	1	1	10	38:104	-66	3:21



Bilanzen 2018 / 2019:

SV Äpfingen 😜

Vorrunde 😜	Rückrunde 😉	Gesamt
------------	-------------	--------

Rang	Name	Einsätze	1	2	3	4	5	6	gesamt
1.1	Ott, Christian	12	8:2	11:1					19: 3
1.2	Mayer, Andreas	7	1:6	2:2					3: 8
1.3	Fackler, Robin	11	3:2	1:2	2:1	5:1			11: 6
1.4	Kuhn, Jens	10			5:2	6:0		1:0	12: 2
1.5	Braun, Gerd	11			5:2	4:0	0:1	3:0	12: 3
1.6	Link, Thomas	11			0:1	1:0	3:1	8:0	12: 2
2.1	Schad, Werner	9					8:1	1:0	9: 1
2.8	Fackler, Peter	1					0:1		0: 1
			Einze	el					78:26
	Ott, Christian / Braun, Gerd	10							9:2
	Link, Thomas / Schad, Werner	8							8:0
	Fackler, Robin / Kuhn, Jens	5							3:2
	Mayer, Andreas / Kuhn, Jens	3							2:1
	Mayer, Andreas / Fackler, Robin	2							1:1
	Fackler, Robin / Link, Thomas	2							1:1
	Mayer, Andreas / Schad, Werner	1							1:0
	Ott, Christian / Mayer, Andreas	1							1:0
	Ott, Christian / Fackler, Robin	1							1:0
	Kuhn, Jens / Link, Thomas	1							1:0
	Braun, Gerd / Kuhn, Jens	1							1:0
	Fackler, Robin / Fackler, Peter	1							0:1
			Dopp	el					29:8
			gesa	mt					107:34

4.1.4 Herren-Mannschaft II

Die 2.Herrenmannschaft belegt in der Abschlußtabelle mit 10:14 Punkten den 4.Tabellenplatz. Nach einer ausgeglichenen Vorrunde (Niederlagen gegen Äpfingen I, Schwendi II, Steinhausen-Rottum II und Siege gegen Ochsenhausen III, Rot a. d. Rot und dem Derbysieg in Maselheim), vielen Verletzungsproblemen und einen Neuzugang (A. Braicau) starteten wir in die Rückrunde. Nach den zu erwarteten Niederlagen gegen die Spitzenmannschaften (Äpfingen I, Schwendi II und Steinhausen-Rottum II) folgten Auswärtssiege gegen Ochsenhausen III und Rot a.d. Rot. Leider erwischte die Mannschaft um Teamkäpt'n A. Muchow zum Saisonfinale gegen Maselheim einen gebrauchten Tag und verlor unglücklich.

Leider konnte die Mannschaft selten in Bestbesetzung antreten , weswegen wir permanent auf die Hilfe anderer Mannschaften angewiesen waren. Unser Dank an Fone, Holger, Maxi Fackler, Peter Muchow, M. Zon, M. Hensler, Harry und Marc.

Positiv zu erwähnen sind die guten Leistungen von Neuzugang A. Braicau, die Doppelbilanz von F. Lagoutiere und T. Deumlich (11:1) und das Abschneiden im Pokal (Viertelfinale).

[Thorsten Deumlich, Berichtautor]



Aufstellung 2018 / 2019 (Rückrunde):

- 1. Schad, Werner
- 2. Lagoutiere, Fabian
- 3. Muchow, Arne
- 4. Braicau, Alexandru
- 5. Deumlich, Thorsten
- 6. Quintus, Alexander
- 7. Fackler, Jürgen
- 8. Fackler, Peter
- 9. Jenke, Jürgen

Abschlusstabelle 2018 / 2019:

Bezirksklassse, Gruppe 3

	Rang	Mannschaft	Beg.	S	U	N	Spiele	+/-	Punkte
۵	1	SV Äpfingen	12	11	1	0	107:34	+73	23:1
	2	SF Schwendi II	12	10	1	1	103:36	+67	21:3
	3	SV Steinhausen-Rottum II	12	7	1	4	80:74	+6	15:9
	4	SV Äpfingen II	12	5	0	7	72:82	-10	10:14
	5	TTF Liebherr Ochsenhausen III	12	2	2	8	66:96	-30	6:18
	6	TSV Rot an der Rot	12	2	2	8	57:97	-40	6:18
	7	TSG Maselheim	12	1	1	10	38:104	-66	3:21



Bilanzen 2018 / 2019:

SV Äpfingen II 🔾

Rang	Name	Einsätze	1	2	3	4	5	6	gesamt
2.1	Schad, Werner	1	0:1	1:0					1: 1
2.2	Lagoutiere, Fabian	11	3:8	6:4					9: 12
2.3	Muchow, Arne	12	2:10	7:5					9: 15
2.4	Braicau, Alexandru	5			3:2	4:1			7: 3
2.5	Deumlich, Thorsten	12			5:7	4:2			9: 9
2.6	Quintus, Alexander	0							0: 0
2.7	Fackler, Jürgen	0							0: 0
2.8	Fackler, Peter	12			3:1	3:4	1:1	3:2	10:8
2.9	Jenke, Jürgen	2						1:1	1: 1
3.1	Müller, Hubert	5					3:1	1:1	4: 2
3.4	Muchow, Peter	1					1:0		1: 0
3.7	Eisenhut, Holger	2					0:2	0:2	0: 4
4.2	Fackler, Maximilian	2					0:1	0:1	0: 2
4.3	Link, Alfons	1					0:1		0: 1
4.5	Ezerex, Harrison	1					0:1	0:1	0: 2
4.8	Hensler, Michael	1					0:1		0: 1
4.10	Zon, Michael	2					0:2		0: 2
4.14	Müller, Marc	2					0:2	0:1	0:3
			Einzel						51:66
	Lagoutiere, Fabian / Deumlich, Thorsten	11							11:1
	Muchow, Arne / Fackler, Peter	9							2:7
	Muchow, Arne / Braicau, Alexandru	3							2:1
	Jenke, Jürgen / Müller, Hubert	2							2:0
	Fackler, Peter / Müller, Marc	2							1:1
	Braicau, Alexandru / Müller, Hubert	1							1:0
	Müller, Hubert / Eisenhut, Holger	1							1:0
	Braicau, Alexandru / Muchow, Peter	1							1:0
	Ezerex, Harrison / Zon, Michael	1							0:1
	Eisenhut, Holger / Fackler, Maximilian	1							0:1
	Fackler, Maximilian / Zon, Michael	1							0:1
	Schad, Werner / Deumlich, Thorsten	1							0:1
	Müller, Hubert / Link, Alfons	1							0:1
	Fackler, Peter / Hensler, Michael	1							0:1
			Doppe	I					21:16
			gesan	nt					72:82



4.1.5 Herren-Mannschaft III

Nach dem Abstieg in die Kreisliga B starteten wir die Runde mit dem Spiel gegen unsere vierte Mannschaft. Es wurde auch ein Duell der Ergänzungsspieler: Bei uns fehlte ein Stammspieler und bei der Vierten gleich vier. So ging das Spiel am Ende mit 9:0 an uns. Nach zwei weiteren Siegen gegen Laupheim und Steinhausen gingen wir mit breiter Brust in das Spiel gegen Maselheim . Doch plötzlich führte Maselheim mit 7:0 – vier Fünfsatzspiele und fünf von sieben Satzverlängerungen verloren: Was war denn hier los? Ärmel hochgekrempelt und auf 3:7 verkürzt, dann sogar noch auf 5:8 gestellt, doch dann beendete Maselheim das Spiel und gewann mit 9:5. Im nächsten Spiel hatten wir dann den Meisterschaftsfavoriten und Tabellenführer Schwendi zu Gast, der mit einer sehr starken Aufstellung antrat. So ging das Spiel dann auch deutlich mit 9:2 an Schwendi, wobei wir drei Spiele erst im fünften Satz verloren haben. Die letzten zwei Spiele gegen Gutenzell und Hürbel konnten wir dann mit 9:6 bzw. 9:7 für uns entscheiden und schafften so noch den zweiten Platz mit zwei Punkten Vorsprung vor Maselheim und Steinhausen.

In der Vorrunde haben wir insgesamt 9 Spieler/innen eingesetzt:

Christian Hecht, Peter Muchow, Christian Neudeck, Holger Eisenhut, Helmut Jehle, Thomas Eichler, Thomas Zinser, Alfons Link, Nicole Neudeck.

Der Rückrundenauftakt gegen unsere vierte Mannschaft erwies sich als viel schwieriger als gedacht, da die Vierte mit einer ihrer stärksten Aufstellungen der Saison antrat. So gab es viele hart umkämpfte Sätze, die aber wenn es eng wurde meistens für uns ausgingen. So gewannen wir von acht Satzverlängerungen sieben. Mit etwas Glück durften wir so einen deutlichen 9:2 Erfolg verbuchen.

Danach konnten wir uns mit 9:3 gegen Maselheim durchsetzen, was in dieser Höhe nach der Vorrunde nicht unbedingt zu erwarten war. Durch zwei weitere Siege gegen Hürbel und Laupheim festigten wir den zweiten Tabellenplatz. Mit Steinhausen kam dann unser härtester Verfolger nach Äpfingen und es war klar, dass dieses Spiel die Vorentscheidung um den zweiten Tabellenplatz bringen würde. Wir erwischten einen guten Start und gingen mit 6:2 in Führung, bevor Steinhausen auf 6:5 verkürzen konnte. Das letzte Einzel brachte uns den 9:6 Sieg und einen riesigen Schritt dem Aufstieg (zweiter Platz) näher.

Im Spiel gegen Schwendi wurden uns noch einmal die Grenzen aufgezeigt, wobei die 4:9-Niederlage gegen eine Schwendier Mannschaft mit Top-Aufstellung ein sehr gutes Ergebnis ist. Viele gute Spiele, wie es sich im Duell Erster gegen Zweiter gehört.

Das letzte Spiel gegen Gutenzell konnten wir mit 9:5 für uns entscheiden und somit den zweiten Tabellenplatz sichern. Aufstieg! Daran konnte auch eine Niederlage von Schwendi im letzten Spiel gegen den Tabellendritten Steinhausen nichts mehr ändern.

In der Rückrunde waren 11 Spieler/innen für uns im Einsatz:

Hubert Müller, Christian Hecht, Christian Neudeck, Peter Muchow, Helmut Jehle, Holger Eisenhut, Nico Schad, Thomas Zinser, Maximilian Fackler, Alfons Link, Harrison Ezerex.

Im Bezirkspokal III hatten wir Losglück und mussten erst im Viertelfinale einsteigen. Das Spiel gegen Birkenhard III gewannen wir deutlich mit 5:0. Somit landeten wir im Final Four-Turnier, welches in Rissegg ausgetragen wurde. Im ersten Spiel gegen Hürbel II gerieten wir mit 0:1 in Rückstand. Dies sollte unser einziger Punktverlust bleiben: Wir besiegten Hürbel mit 5:1 und fertigten im Endspiel Maselheim II mit sage und schreibe 5:0 ab: Pokalsieger SV Äpfingen III! In der Besetzung Christian Hecht, Helmut Jehle und Holger Eisenhut gelang uns somit die Krönung einer ohnehin schon erfolgreichen Saison.

Im nächsten Jahr spielen wir somit wieder in der Kreisliga A. Hier werden die Trauben sicher wieder sehr hoch hängen, aber wir freuen uns schon auf die neue Herausforderung.

[Helmut Jehle, Berichtautor und Christian Neudeck, Mannschaftsführer]



Aufstellung 2018 / 2019 (Rückrunde):

- 1. Müller, Hubert
- 2. Hecht, Christian
- 3. Neudeck, Christian
- 4. Muchow, Peter
- 5. Jehle, Helmut
- 6. Eichler, Thomas
- 7. Eisenhut, Holger
- 8. Schad, Nico

Abschlusstabelle 2018 / 2019:

Kreisliga B, Gruppe 3

	Rang	Mannschaft	Beg.	S	U	N	Spiele	+/-	Punkte	
۵	1	SF Schwendi III	14	13	0	1	123:56	+67	26:2	
۵	2	SV Äpfingen III	14	11	0	3	110:72	+38	22:6	
	3	SV Steinhausen-Rottum III	14	9	0	5	103:90	+13	18:10	
	4	VfB Gutenzell	14	7	0	7	100:91	+9	14:14	
	5	TSG Maselheim II	14	7	0	7	94:93	+1	14:14	
	6	Hürbler Sportverein II	14	6	0	8	102:100	+2	12:16	
	7	TSV Laupheim III	14	1	1	12	66:121	-55	3:25	
	8	SV Äpfingen IV	14	1	1	12	48:123	-75	3:25	
0	9	Fitness-Club Großschafhausen II	zurückgezogen am 17.12.2018							



Bilanzen 2018 / 2019:

SV Äpfingen III 🔾

Rang	Name	Einsätze	1	2	3	4	5	6	gesamt
3.1	Müller, Hubert	5	1:4	5:0					6: 4
3.2	Hecht, Christian	13	8:4	8:5					16: 9
3.3	Neudeck, Christian	8	2:2	1:3	3:0	3:1			9: 6
3.4	Muchow, Peter	9	1:4	1:2	2:2	2:2			6: 10
3.5	Jehle, Helmut	14			7:3	5:5	0:1	2:0	14: 9
3.6	Eichler, Thomas	1			0:1				0: 1
3.7	Eisenhut, Holger	14	0:1	0:1	5:1	2:3	3:1	6:0	16: 7
3.8	Schad, Nico	3					1:1	1:0	2: 1
4.1	Zinser, Thomas	9					5:2	3:2	8: 4
4.2	Fackler, Maximilian	1					0:1	1:0	1: 1
4.3	Link, Alfons	4					1:3	2:0	3: 3
4.5	Ezerex, Harrison	1					1:0		1: 0
4.9	Neudeck, Nicole	2					1:1		1: 1
			Einze	el					83:56
	Hecht, Christian / Eisenhut, Holger	13							11:3
	Muchow, Peter / Jehle, Helmut	9							5:4
	Neudeck, Christian / Zinser, Thomas	4							3:1
	Müller, Hubert / Neudeck, Christian	2							2:0
	Zinser, Thomas / Link, Alfons	2							1:1
	Jehle, Helmut / Schad, Nico	2							1:1
	Neudeck, Christian / Schad, Nico	1							1:0
	Jehle, Helmut / Link, Alfons	1							1:0
	Jehle, Helmut / Zinser, Thomas	1							1:0
	Zinser, Thomas / Neudeck, Nicole	1							1:0
	Müller, Hubert / Link, Alfons	1							0:1
	Müller, Hubert / Fackler, Maximilian	1							0:1
	Neudeck, Christian / Eichler, Thomas	1							0:1
	Eisenhut, Holger / Zinser, Thomas	1							0:1
	Müller, Hubert / Ezerex, Harrison	1							0:1
	Jehle, Helmut / Neudeck, Nicole	1							0:1
			Dopp	oel					27:16
			gesa	ımt					110:72

4.1.6 Herren-Mannschaft IV

Die vierte Mannschaft trat in der Saison 2018/2019 in der Kreisliga B (Gr. 3) an. Gleich am ersten Spieltag kam es zum vereinsinternen Derby mit der dritten Mannschaft. Die Dritte nutzte ihren "Heimvorteil" und gewann das Spiel klar und deutlich mit 9:0. Die beiden nachfolgenden Partien gegen Schwendi und Maselheim gingen leider auch verloren, ehe mit dem 8:8 Unentschieden in Laupheim der erste Punkt eingefahren wurde. In den weiteren Vorrundenspielen gegen Steinhausen, Hürbel und Gutenzell musste sich die vierte Mannschaft erneut geschlagen geben, zum Teil auch sehr knapp wie beim 9:5 in Hürbel. Auch die Rückrunde gestaltete sich äußerst schwierig und die Anhänger der vierten Mannschaft benötigten viel Geduld, bis nach einer langen Durststrecke am



letzten Spieltag endlich der erste Saisonsieg gefeiert werden konnte. In einem sehr engen und hart umkämpften Spiel mit insgesamt 8 Fünfsatz-Partien konnte sich die Vierte gegen die zweite Mannschaft vom Hürbler Sportverein mit 9:7 durchsetzen. Trotz dieses erfreulichen Erfolgs und Punktgleichheit mit dem TSV Laupheim III belegte die vierte Mannschaft in der Abschlusstabelle am Ende nur den 8. Platz.

In dieser Spielrunde stachen besonders Maximilian Fackler, Christoph Landthaler und Michael Zon durch starke Leistungen heraus. Ein besonderer Dank gilt auch unseren Jugendersatzspielern Nico Schad, Jannik Wagner und Johannes Rettich, die sich alle sehr gut bei den Herren geschlagen haben. Außerdem möchten wir uns ganz herzlich bei unserem Mannschaftsführer Roland Dreyer bedanken, der diesen Job wieder mit Bravour gelöst hat.

Abschließend lässt sich sagen, dass die vierte Mannschaft in dieser Saison unter ihren Möglichkeiten gespielt hat und vom spielerischen Potenzial mehr drin gewesen wäre. Trotzdem konnten wir die Saison letztlich mit einem versöhnlichen "Finish" beenden und deshalb blicken wir der nächsten Runde positiv und zuversichtlich entgegen.

[Michael Hensler, Berichtautor]

Aufstellung 2018 / 2019 (Rückrunde):

- 1. Zinser, Thomas
- 2. Fackler, Maximilian
- 3. Link, Alfons
- 4. Dreyer, Roland
- 5. Ezerex, Harrison
- 6. Landthaler, Christoph
- 7. Wagner, Jannik
- 8. Hensler, Michael
- 9. Neudeck, Nicole
- 10. Zon, Michael
- 11. Wien, Nadine
- 12. Ströbele, Sandra
- 13. Rettich, Johannes
- 14. Müller, Marc
- 15. Blersch, Reinhold
- 16. Dreyer, Marc

Abschlusstabelle 2018 / 2019:

Kreisliga B, Gruppe 3

	Rang	Mannschaft	Beg.	S	U	N	Spiele	+/-	Punkte	
۵	1	SF Schwendi III	14	13	0	1	123:56	+67	26:2	
٥	2	SV Äpfingen III	14	11	0	3	110:72	+38	22:6	
	3	SV Steinhausen-Rottum III	14	9	0	5	103:90	+13	18:10	
	4	VfB Gutenzell	14	7	0	7	100:91	+9	14:14	
	5	TSG Maselheim II	14	7	0	7	94:93	+1	14:14	
	6	Hürbler Sportverein II	14	6	0	8	102:100	+2	12:16	
	7	TSV Laupheim III	14	1	1	12	66:121	-55	3:25	
	8	SV Äpfingen IV	14	1	1	12	48:123	-75	3:25	
0	9	Fitness-Club Großschafhausen II	zurückgezogen am 17.12.2018							



Bilanzen 2018 / 2019:

SV Äpfingen IV 😜

Rang	Name	Einsätze	1	2	3	4	5	6	gesamt
3.8	Schad, Nico	3	0:1		1:0	1:1			2: 2
4.1	Zinser, Thomas	0							0: 0
4.2	Fackler, Maximilian	11	4:7	6:4					10: 11
4.3	Link, Alfons	12	2:9	1:11					3: 20
4.4	Dreyer, Roland	11	0:3	0:3	2:2	0:7			2: 15
4.5	Ezerex, Harrison	2			0:2	0:1			0: 3
4.6	Landthaler, Christoph	6			1:3	2:1		2:0	5: 4
4.7	Wagner, Jannik	2			0:1	0:1			0: 2
4.8	Hensler, Michael	8			0:6	0:3	0:1	0:1	0: 11
4.9	Neudeck, Nicole	1						1:0	1: 0
4.10	Zon, Michael	10			0:3	0:3	2:2	4:0	6: 8
4.11	Wien, Nadine	0							0: 0
4.12	Ströbele, Sandra	0							0: 0
4.13	Rettich, Johannes	3					0:1	1:1	1: 2
4.14	Müller, Marc	8					1:6	2:2	3: 8
4.15	Blersch, Reinhold	6			0:1		1:3	0:2	1: 6
4.17	Dreyer, Marc	1					0:1		0: 1
			Einzel						34:93
	Fackler, Maximilian / Link, Alfons	7							2:6
	Dreyer, Roland / Hensler, Michael	6							1:5
	Link, Alfons / Landthaler, Christoph	5							3:3
	Zon, Michael / Müller, Marc	3							2:1
	Blersch, Reinhold / Müller, Marc	3							1:2
	Fackler, Maximilian / Dreyer, Roland	3							0:3
	Rettich, Johannes / Blersch, Reinhold	2							1:1
	Ezerex, Harrison / Zon, Michael	2							1:1
	Dreyer, Roland / Zon, Michael	1							1:0
	Hensler, Michael / Müller, Marc	1							1:0
	Schad, Nico / Zon, Michael	1							1:0
	Schad, Nico / Wagner, Jannik	1							0:1
	Dreyer, Roland / Landthaler, Christoph	1							0:1
	Fackler, Maximilian / Schad, Nico	1							0:1
	Müller, Marc / Dreyer, Marc	1							0:1
	Neudeck, Nicole / Zon, Michael	1							0:1
	Wagner, Jannik / Rettich, Johannes	1							0:1
	Zon, Michael / Blersch, Reinhold	1							0:1
	Hensler, Michael / Zon, Michael	1							0:1
			Dopp	oel					14:30
			gesa	ımt					48:123



4.2 Pokalsaison 2018 / 2019

4.2.1 SV Äpfingen I (Bezirkspokal II)

Runde	Heimmannschaft	Gastmannschaft	Spiele
Runde 1	SV Äpfingen I	SV Hohentengen III	5:1
Achtelfinale	SV Steinhausen-Rottum II	SV Äpfingen I	1:5
Viertelfinale	SV Äpfingen	ASV Otterswang	5:1
Halbfinale	TSV Gammertingen	SV Äpfingen I	5:3

Ergebnis: Geteilter 3. Platz



4.2.2 SV Äpfingen II (Bezirkspokal II)

Runde	Heimmannschaft	Gastmannschaft	Spiele
Runde 1	SV Äpfingen II	SV Stafflangen	5:1
Achtelfinale	TSG Maselheim	SV Äpfingen II	3:5
Viertelfinale	SV Äpfingen II	TTC Tailfingen-Margrethausen II	1:5

Ergebnis: Viertelfinale

4.2.3 SV Äpfingen III (Bezirkspokal III)

Runde	Heimmannschaft	Gastmannschaft	Spiele
Achtelfinale	SV Äpfingen III	FREILOS	
Viertelfinale	SV Äpfingen III	SV Birkenhard III	5:0
Halbfinale	SV Äpfingen III	Hürbler Sportverein II	5:1
Finale	SV Äpfingen II	TSG Maselheim II	5:0



Ergebnis: Sieger Bezirkspokal III



4.2.4 SV Äpfingen IV (Bezirkspokal III)

Runde	Heimmannschaft	Gastmannschaft	Spiele
Achtelfinale	SV Äpfingen IV	FREILOS	
Viertelfinale	SV Äpfingen IV	Hürbler Sportverein II	2:5

Ergebnis: Viertelfinale

4.3 Bericht des Jugendleiters

Die Jugendabteilung hat auch ein erfolgreiches Jahr hinter sich.

Die 1. Jungenmannschaft belegte nach der Vorrunde ungeschlagen den 1. Platz in Bezirksklasse und stieg zur Winterpause in die Bezirksliga auf. Hier waren die Gegner natürlich deutlich stärker und die Mannschaft befand sich von Anfang an im Abstiegskampf. Letztendlich konnte die Klasse aber gehalten werden und für nächstes Jahr werden die Jungs hier sicher deutlich weiter vorne platziert sein.

Die 2. Jungenmannschaft war durch viele unterschiedliche Aufstellungen beeinträchtigt und erreichte einen alles in allem ordentlichen Mittelfeldplatz. Was die Mannschaft aber zu leisten im Stande ist, zeigte sich am letzten Spieltag. Hier wurde der bis dahin ungeschlagene Tabellenführer SV Steinhausen deutlich mit 8:2 geschlagen!

Wie die Jahre davor nahmen unsere Jugendspieler auch wieder an Bezirksmeisterschaften und an Ranglisten teil. Am weitesten kamen hier Tim Wagner und Eduard Braicau, die sich in ihren Altersklassen für den Schwerpunkt qualifizieren konnten.

Die kommende Saison werden wir wieder mit 2 Jungenmannschaften bestreiten.



Am Ende möchte ich mich bei Reinhold Blersch und Michael Zon recht herzlich bedanken. Beide unterstützen mich jederzeit tatkräftig bei der Jugendarbeit.

Danke und weiter so Jungs!

[Werner Schad, Jugendwart]

4.4 Bericht des Freizeitwarts

[Leider liegen dem Herausgeber keine weiteren Informationen hierzu vor]

4.5 Bericht des Schriftführers

[Leider liegen dem Herausgeber keine weiteren Informationen hierzu vor]

5 Wahlen

Durch die Abteilungsversammlung gewählte Funktionäre:

Amt	Amtsinhaber	Amtszeit	Neu zu wählen
Abteilungsleiter	Link, Alfons	2012-2015	
		2015-2018	
	Schad, Werner	2018-2021	KEINE WAHL
Stv. Abteilungsleiter	Schad, Werner	2012-2014	
		2014-2016	
		2016-2018	
	Mayer, Andreas	2018-2020	KEINE WAHL
Schriftführer/in	Seeler, Sandra	2012-2014	
		2014-2016	
		2016-2018	
	Braun, Gerd	2018-2020	KEINE WAHL
Jugendleiter	Quintus, Alexander	2012-2014	
		2014-2016	
		2016-2018	
	Schad, Wener	2018-2020	KEINE WAHL
Freizeitwart	Neudeck, Nicole &	2010-2012	
	Christian	2012-2014	
		2014-2016	
		2016-2017	
	Müller, Hubert (Kom.)	2016-2017	
	Müller, Hubert /	2017-2018	
	Eisenhut, Holger		
	Müller Hubert	2018-2019	Wahl am 03.05.2019:
Zeugwart	Eichler, Thomas	2008-2010	
Zeagwart	Licinet, Infolias	2010-2012	
		2010-2012	
		2012-2014	
		2014-2018	
		2018-2020	KEINE WAHL
		2010 2020	KEHVE WATE



Durch die Mannschaften gewählte Mitglieder des Abteilungsausschusses:

Amt	Amtsinhaber	Amtszeit	Neu zu wählen
Mannschaftsführer	Mayer, Andreas	2012-2016	
Herren I	Link, Thomas	2016-2019	Wahl am 03.05.2019:
Mannschaftsführer	Fackler, Jürgen	2012-2018	
Herren II	Muchow, Arne	2018-2019	Wahl am 03.05.2019:
Mannschaftsführer	Müller, Hubert	2014-2016	
Herren III	Jehle, Helmut	2016-2018	
	Neudeck, Christian	2018-2019	Wahl am 03.05.2019:
Mannschaftsführer	Landthaler, Christoph	2012-2016	
Herren IV	Dreyer, Roland	2016-2019	Wahl am 03.05.2019:
	= 1 5 7 5 1 7 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5		
Mannschaftsführer	Dreyer, Roland	2014-2016	MANNSCHAFT
Herren V			AUFGELÖST

Weitere Mitglieder des Abteilungsausschusses:

Amt	Amtsinhaber	Amtszeit	Neu zu wählen
Getränkewart	Zinser, Thomas	-2019	Wahl am 03.05.2019:
Mannschaftskasse	Blersch, Reinhold	-2019	Wahl am 03.05.2019:

6 Ehrungen

Im Jahr 2019 erhalten folgende Mitglieder der Abteilung eine Ehrung:

Jehle, Helmut: Goldene Spielernadel (40 Jahre)
Braun, Gerd: Silberne Spielernadel (25 Jahre)

Herzlichen Glückwunsch und vielen Dank für Euer Engagement!

7 Mannschaftsplanung für die kommende Saison

1 0						
Mannschaft	Pos	Spielername	QTTR 30.04.2019	2018 / 2019	Anmerkungen	
1. Mannschaft	1	Ott, Christian	1600	1. M.		
1. Mannschaft	2	Fackler, Robin	1496	1. M.		
1. Mannschaft	3	Mayer, Andreas	1484	1. M.		
1. Mannschaft	4	Kuhn, Jens	1473	1. M.		
1. Mannschaft	5	Braun, Gerd	1447	1. M.		
1. Mannschaft	6	Braicau, Alexandru	1423	2. M.		
2. Mannschaft	1	Schad, Werner	1468	2. M.		
2. Mannschaft	2	Link, Thomas	1455	1. M.		
2. Mannschaft	3	Lagoutiere, Fabian	1431	2. M.		



					APFINGEN
2. Mannschaft	4	Muchow, Arne	1401	2. M.	
2. Mannschaft	5	Deumlich, Thorsten	1362	2. M.	
2. Mannschaft	6	Fackler, Jürgen	1356	2. M.	Verletzt
2. Mannschaft	7	Fackler, Peter	1345	2. M.	
3. Mannschaft	1	Jenke, Jürgen	1353	2. M.	
3. Mannschaft	2	Hecht, Christian	1318	3. M.	
3. Mannschaft	3	Müller, Hubert	1314	3. M.	
3. Mannschaft	4	Neudeck, Christian	1273	3. M.	
3. Mannschaft	5	Eisenhut, Holger	>1255	3. M.	Eventuell 4. M.?
3. Mannschaft	6	Eichler, Thomas	1255	3. M.	Reserve
3. Mannschaft	7	Jehle, Helmut	1252	3. M.	
3. Mannschaft	8	Muchow, Peter	1251	3. M.	
3. Mannschaft	9	Schad, Nico	1236	3. M.	Jugendergänzung
4. Mannschaft	1	Fackler, Maximilian	1252	4. M.	
4. Mannschaft	2	Zinser, Thomas	1182	4. M.	
4. Mannschaft	3	Landthaler, Christoph	1154	4. M.	
4. Mannschaft	4	Link, Alfons	1152	4. M.	
4. Mannschaft	5	Wagner, Jannik	1149	4. M.	Jugendergänzung
4. Mannschaft	6	Dreyer, Roland	1132	4. M.	
4. Mannschaft	7	Ezerex, Harrison	1110	4. M.	
4. Mannschaft	8	Neudeck, Nicole	1107	4. M.	
4. Mannschaft	9	Zon, Michael	1094	4. M.	
4. Mannschaft	10	Hensler, Michael	1088	4. M.	
4. Mannschaft	11	Rettich, Johannes	1058	4. M.	Jugendergänzung
4. Mannschaft	12	Wien, Nadine	1026	4. M.	
4. Mannschaft	13	Ströbele, Sandra	1021	4. M.	
4. Mannschaft	14	Burkhardt, Marius	1012	-	Jugendergänzung
4. Mannschaft	15	Müller, Marc	996	4. M.	
4. Mannschaft	16	Wagner, Tim	990	-	Jugendergänzung
4. Mannschaft	17	Steiner, David	976	4. M.	Jugendergänzung
4. Mannschaft	18	Blersch, Reinhold	967	4. M.	
4. Mannschaft	19	Braicau, Eduard	944	-	Jugendergänzung
4. Mannschaft	20	Peters, Sandro	938	-	Jugendergänzung
4. Mannschaft	21	Kling, Justin	885	4. M.	Jugendergänzung
4. Mannschaft	22	Dreyer, Marc	865	-	Reserve
4. Mannschaft	23	Peters, Sarah	856	-	Jugendergänzung
4. Mannschaft	24	Dreyer, Lea	829	-	Jugendergänzung
4. Mannschaft	25	Blersch, Raphael	801	-	Jugendergänzung
4. Mannschaft	26	Lang, Andrea	720	4. M.	Reserve



Ihre Notizen

_
_
_
_
_
_
_
_